

没有爱民心,何来“万年饱”?

8日,山西省人民政府下发通知,批准右玉、吉县、中阳3县退出贫困县。在中阳县,汉光武帝刘秀命名的“一宿饥”和“万年饱”村,历经两千年沧桑,没能改变受贫挨饥的命运。只是在中国共产党人带领下,这一“千年穷”的印象才真正开始改变,“万年饱”的愿望也随之实现。

“善为国者,遇民如父母之爱子,兄之爱弟,闻其饥寒为之哀,见其劳苦为之悲。”心中有百姓,才会见心见肝地关注这片饥贫之地。一脚跨进老家乡,掀开锅盖看看吃食好坏,摸摸炕头试试温度冷暖,想百姓之所想急百姓之所急,凝聚起攻坚克难的力量,埋得再深的穷根儿也必将被拔掉。

万年饱村何尝不是中国扶贫攻坚图景万千笔画中的一笔?从“人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标”到“不断增强人民的获得感、幸福感、安全感,不断推进全体人民共同富裕”,是千金诺言也是行动指南。在党中央的坚强领导下,大批基层干部

坚守在最贫困的山区,服务于最贫困的人口,用艰辛铺就脱贫之路,用智慧引来致富金凤凰,为贫困群众带来希望与力量。

攻克非常之艰难必下非常之功夫。给予更集中的支持,采取更有效的措施,开展更有力的帮扶,党的十八大以来,党中央把脱贫攻坚作为全面建成小康社会的底线任务和重中之重,针对农村贫困地区的现状,提出了精准扶贫、精准脱贫方略,集全党全社会之力,向贫困发起一轮轮冲锋,推动脱贫攻坚取得决定性进展。

哪怕贫有千种、困有百样,矢志不渝的奋斗必将梦圆今朝。决战决胜贫困正当最后冲刺阶段。啃下贫困的“硬骨头”,打赢摆脱贫困这场“硬仗”,需要再接再厉,尽锐出战,坚决贯彻精准扶贫精准脱贫之策,真抓实干、埋头苦干。面向未来,我们坚信,会有越来越多的万年饱村和全国人民一道迈进小康社会,取得反贫困斗争的历史性胜利。①4

S 社会杂谈

司马童

“点外卖等于点罐头”待明示

有没有想过,你点的外卖并不是现炒现卖,而是用一个真空菜肴包加热而成的?据《成都商报》报道,记者走访在美团、饿了么等平台上销量靠前的几个外卖门店,发现大量“网红”外卖店都没有堂食,用的都是菜肴包:有的全部使用,有的则搭配着使用。

闻此,很多点餐者有种被骗的感觉。一直以来,在很多订餐者的预想中,总以为所点外卖都是现炒现卖。而事实却又一次教育了消费者,买的没有卖的精——有些店家非但在大量使用菜肴包,加热一下就给你送来,而且为了“照顾”食客们的心理感受,干脆以“国家并

未强制要求告知”,刻意隐瞒了这些内情。

也许在商家看来,菜肴包加快了外卖制作过程,且符合“食以安为先”的要求,但人们依然要问:倘若去餐馆点了一份牛肉面,结果端上的是一碗刚泡好的“康师傅”,这合适吗?

“点外卖等于点罐头”是否允许?来自食药监局的说法是,只要“方便菜肴包”取得有效的食品生产许可证,可以添加到米饭等外卖食品中。但诚如不少得知内情的消费者所言,哪怕自己能够理解这样的商业行为,却真的不想吃这样的东西了。这就说明,在局部地区和一定范围,就

鲜蔬菜+米饭”俨然成了“行业惯例”,让消费者吃得明白的角度,至少应给出明确提示。

值得一提的是,针对外卖该不该明示是现炒还是预制加热,目前的法律依据貌似模棱两可。有的律师称,根据《消费者权益保护法》规定,知情权并不包括食物的加工工序;但也有律师认为,经营者使用复热包的行为,超出了一般大众的消费认知,涉嫌侵害了消费者的知情权,可以通过投诉或起诉来依法维权。可见,相关法律法规需进一步做出明确要求,才能从根本上消除对某些外卖的期望落差。①4



K 看图说话

商海春/图 佚名/文

一纸空文

因为在强化督查中发现问题较多,生态环境部日前对北京通州区、河北曲阳县等政府主要负责人进行约谈,督促这些地方加大污染治理力度。约谈是告诫,也是督促。面对环保约谈,问责不能“放空炮”,整改不能“挂空挡”,必须解决问题,给公众一个交代。

污染防治,是必须打赢的三大攻坚战之一,容不得做“表面文章”、搞“纸上落实”。约谈亮出“黄牌”之后,治理工作依旧没有起色,必须进行追责。让无为者无权、让失责者失位,才能真正打赢“蓝天保卫战”。①4

D 第三只眼

屈旌

莫让最低消费损害医患信任

有网友爆料,贵州毕节市纳雍县人民医院附近一卫生室玻璃门上,挂有“打针输液请进60元起”字样贴纸。当地7日回应,情况属实,将调查处理。

所谓最低消费,侵犯了消费者自主选择和平公平交易的权利,早已是法律认定的霸王条款。如今出现在非营利性的卫生所,实在是让人跌破眼镜。

小小一张纸条,寥寥数字,为何如此刺眼刺心?因为在公众的心目中,医疗行业天然是有光环的。正是“但愿世间人无病,何惜架上药生尘”的医者仁心,让医疗区别于一般的生意,成为伟大的事业。也正是“所言皆药石,立意尽慈悲”的奉献精神,才让为病痛所苦的人们敢于托付。

如果治病救人成为60元起的纯粹生意,这其中还残存多少救死扶伤的情怀呢?难道,医生会希望病人至少病

个输液60元钱起步的?

在关乎生命健康的问题上,没有人愿意被区别对待,大家都希望医护人员能成为自己患难与共的战友,切实做到合理医疗。贴在门上的最低消费,很容易查,也一定会有个结果,但患者最担心的,恐怕还是藏在心里的最低消费。近日媒体报道,重庆一名医学博士因为开“大处方”被调离临床岗位,暂停处方权,这便是动用监管的力量,去撕掉贴在部分医护人员心里“最低消费”的小纸条。

长期来看,要驱散医疗事业笼罩的功利化阴影,促进其回归公益属性,需要通过健全医风监管机制,促进整个医疗行业强化医德自律意识,将写在规章上的医德规范,内化成每个从业人员的自觉行动,用真心赢得患者的信任,以行动维护“健康卫士”“白衣天使”的美名。①4

QUANU 全友家居
绿色全友 温馨世界

全友家居

全友818 千店联动惠

活动时间: 8月18日-20日

总部操盘 工厂补贴

● 30大省市联动 ● 100大主场恭迎 ● 1000款产品备选 ● 3000家旗舰店全国同步放价

<p style="font-weight: bold;">精品大床</p> <p>特卖价 ¥588</p>	<p style="font-weight: bold;">爆款沙发</p> <p>特卖价 ¥2399</p>	<p style="font-weight: bold;">成品家具 13件套</p> <p>¥9999</p>
--	---	--

购“联动卡”享参加工厂团购资格

购卡就送全友熊猫沙发

购联动卡即可有机会
参加工厂团购,直享
工厂价

快速购卡

国际馆: 南阳市中州西路与百里奚路交叉口西南100米 电话: 68066677

精品馆: 南阳市车站路与建设路交叉口西南角 电话: 63168688

南召店: 南召县人民路与光明路交叉口东南角 电话: 66908636

南陽晚報 “清凉之夏”品牌展示

咨询电话: 0377-63136669